

星报讯(记者 周德胤) 由安徽省体育总会指导,暴雪娱乐官方授权,神之梯电竞及网易安徽联合主办,星报传媒承办的“2018神之梯炉石传说国际精英赛”线下总决赛即将于5月25日至27日在合肥百乐门开赛。为了带领读者进一步了解“神之梯炉石传说精英赛”和线上赛情况,记者专程采访了合肥神之梯文化科技有限公司技术人员张杰。

强化体验突破地域限制

在谈到神之梯线上赛事平台时,张杰介绍说,对于电竞爱好者而言,观看职业玩家间的比赛是学习和提高的机会,自己切身参与到赛事当中则是所有电竞爱好者的梦想。常规的线下赛普遍门槛较高,加之民间高手之间天南海北的距离,普通玩家想要线下与高手对战参与难度很大。所以,神之梯专门推出了这款线上赛平台,不仅解决了比赛各方的地域限制,低门槛和高频率的电竞竞赛,让玩家们可以尽情地展现自身实力。



神之梯炉石传说年度巅峰大战一触即发

记者探访“神之梯线上赛事平台”

国内第一职业赛事平台

记者在合肥市高新区合肥创新产业园区张杰的办公室里看到,10余名技术人员正在进行编程、设计及调试等工作。记者虽然是一名新手,但轻松登录上了“神之梯电子竞技平台(www.titanar.com)”,发现整个界面设计精美,功能也较齐全。从操作流程,到竞赛规则详尽专业。张杰说:“我们这个平台就是给职业化炉石传说爱好者打造的”,也是职业炉石传说线上赛事平台。

经记者深入了解,这个平台上的赛事可以提供单败、双败和瑞士轮三种淘汰机制,还有征服和KOF两种赛制,是目前国内线上赛事平台中首屈一指的,可以说是唯一一个具备如此完备赛事功能的炉石传说

线上对战平台。特别是平台赛事使用国际通用的炉石传说赛事规则,确保了公平公正,一方面为比赛的裁判仲裁提供了依据,另一方面参赛选手也不需要再重新熟悉平台的参赛规则,降低了门槛。

线上平台诞生民间高手

据张杰介绍,本次神之梯炉石传说国际精英赛线上赛自今年4月2日正式开启以后,至5月1日圆满结束。两位民间高手就是从我们的线上平台脱颖而出的。按照计划,这两名民间高手将于5月25日至27日参加在合肥百乐门举行的线下总决赛,不仅可以挑战14位中外炉石明星选手,还有机会冲击20万元的丰厚奖金。



世界杯该你上场了!

安徽体彩10万大奖邀您“猜享世界杯”

在距离世界杯开幕还剩20多天之际,安徽体彩世界杯系列活动正式上线。第一个与您见面的活动就是——“猜享世界杯”微信竞猜活动。您只需每天轻握手机,即有机会瓜分10万元大奖。为您提前预热别样的世界杯大餐。

“猜享世界杯”活动通过“体彩安徽”微信公众号进行。您成功登录“体彩安徽”微信公众号后,点击下方菜单,找到并点击“猜享世界杯”,即进入活动页面。活动每天推出一场赛事,您只需预测比赛进球数(每场比赛可猜2个结果),就可以成功参与活动。

本次活动为期四周进行,每周从猜中次数最多的球迷中选择前140名,给予奖励。分别奖励50元~1000元的京东E卡或苏宁E卡。四周活动结束后,还将对累计成绩前10名的选手分别给予300~5000元不等的奖励。

“猜享世界杯”活动不用看比赛,不用猜胜负,一场比赛,多种选择,中奖机会超大,奖项多多。可以让您这个球迷或“伪球迷”提前享受世界杯盛宴。

还等什么?世界杯,该你上场了!

□沈中心



大乐透大派奖追加投注更给力

4月11日起,体彩大乐透史上力度最强的“6亿元大派奖”活动启幕,相比于去年,今年的派奖总额增加了1亿元,派奖形式增设了“乐善奖”,派奖力度更强,形式更多样。固定奖只针对追加投注进行,追加投注四、五、六等奖派奖后的单注奖金分别是400元、20元、10元。

近日,大乐透第18041期开奖,本期开奖结果:01、23、25、31、33+01、12,本次开奖号码大跨度组合现身前后区。首先前区开奖号码,表现为1个小号+4个大号;前区开奖号码呈大跨度分布,最小号码是“01”,最大号码为“33”,后区开出“01、12”又是一个大跨度。天长市22302网点彩民王先生以“6+3”的54元复式追加,分别中四等奖4注、五等奖10注、六等奖4注,派奖期间中奖奖金翻倍,累计中奖1840元。王先生平时都是购买30元左右的小复式,因为适逢大乐透派送期间,所以选择了追加投入。 □胡厚娣

淮南彩民守号喜中排列五10万

体彩排列五玩法自上市以来一直深受彩民朋友的喜爱,2018年淮南彩民已在排列五玩法中收获了众多10万元的大奖。大奖不断,好运连连,近日,淮南市一彩民又喜中排列五一等奖奖金10万元。

中奖彩民沈先生(化姓)是一个中年人,购买彩票已有5年了,他酷爱排列五玩法,每期购买五注号码,每注号码都是自己精心挑选的,确定号码后坚持守号。这次购买的第三注号码“02、05、02、03、04”,喜中排列五第18057期一等奖奖金10万元,简直是喜从天降。

近日,沈先生来到淮南市体彩分中心领奖,沈先生

的朋友也一起陪同并分享中奖的喜悦。沈先生介绍说,“我购买体彩排列五是一种娱乐,平常心去购买,看看走势图,按照自己的想法选中号码就一直守号,每天都有个期盼,这次中奖还是运气好。虽然中一等奖了,以后还是会一如既往地支持体育彩票,其他四注号码我还会继续守号,但这注中大奖的号码我要换一下,期待下次再来这里兑奖。”

如果你也想体验中大奖的滋味,可是又不喜欢研究号码,其实把家人的生日号码、车牌号码等作为排列五的投注号码也是个方法。 □冯程程